Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение города Ростов-на-Дону «Детский сад №86»

344049, г.Ростов-на-Дону, ул. Еременко 110/1, тел. (863) 210-20-24, E-mail: mbdou86.2019@mail.ru
ИНН 6194002238 КПП 619401001 ОГРН 1196196045011

Информационный буклет для родителей по вопросам музыкального воспитания детей

Выполнила: воспитатель МБДОУ№86 Гаврюшкина Екатерина Владимировна

г. Ростов-на-Дону 2024 Абсолютно все дети любят музыку. А любить музыку - неотъемлемая часть культуры человека. Каждый ребенок, с самого малого возраста замирает, соприкасаясь с музыкой. Удивляется, радуется, слушает. Но абсолютно все дети реагируют на звучащую музыку.

Музыкальное развитие вашего ребенка — это не про то, чтобы стать пианистом, певцом и т.д. Это совсем про другое. Это про то, что музыка оказывает на ребенка благотворное влияние.

Музыка учит сопереживать, а значит, развивает эмоциональную сферу, что является наиважнейшим фактором. Это про то, что музыка развивает память, речь, координацию, стимулирует ребенка к творчеству. Вот для чего вашему ребенку нужна музыка.

Музыкальное воспитание начинается в семье!

И это неоспоримый факт. То, что слушают в семье мамы и папы — тем увлечен и их ребенок. Очень часто приходится слышать, как малыш, подражая взрослым, распевает песни с весьма сомнительным текстом и примитивной мелодией. Разве ваш ребенок это заслужил? Нет, конечно. Ведь в мире столько прекрасной, удивительной, чувственной музыки. Сделайте ребенку подарок на всю жизнь — «поселите» в его душе хорошую музыку. Я не говорю о том, что не нужно слушать современную. Нет.

Но дайте возможность вашему чаду самому выбрать. Каждый родитель желает для своего ребенка лучшей жизни! Так возьмите маленькую жизнь в свои руки и начните с музыки. Вы не пожалеете об этом, а ваш ребенок тем более.

Некоторые рекомендации для вас:

- 1. Не лишайте своего ребенка детства. Слушайте детские песни. Сначала коротенькие, слушая их, ребенок познает мир: «Петушок», «Вышла курочка гулять», «Собачка», «Кошка» и т.д. А по мере того, как ваш малыш подрастает слушайте песни из старых, добрых мультфильмов.
- Слушайте Моцарта это уникальный композитор, который никого не оставляет равнодушным: «Маленькая ночная серенада», «Турецкий марш», соната для фортепиано № 11, «Волшебная флейта».
- 3. Делайте «музыкальные паузы», маленькие фрагменты, чтобы не утомить ребенка. Создайте максимально загадочную атмосферу, восхищайтесь сами тем, что слушаете: Шопен, Вивальди, Чайковский.
- **4.** Пойте колыбельные. Это никогда не устареет. Даже если у вас нет слуха и голоса все равно пойте. Ваш голос для малыша это чарующая музыка.
- 5. Покупайте ребенку музыкальные игрушки: бубны, погремушки, гармошки, музыкальные книги и т.д. Таким образом, вы создадите музыкальный уголок для своего малыша. Играйте, звените, бренчите вместе с ним, ведь это не займет много времени, а пользу имеет огромную.

Уважаемые родители! Ваши дети, соприкасаясь с музыкой, никогда не будут равнодушными!

Музыка приносит детям радость и счастье. А счастливое детство ваших малышей – это то, к чему каждый родитель стремится!